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	1
	Lékařů je v ČR dost. Odchod 3 tisíc doktorů by neznamenal zásadní problém.
	Odchod 3 tisíc doktorů by způsobil katastrofu, resp. významně by omezil přístup občanů ke zdravotní péči. 

	2
	Čeští lékaři v nemocnicích jsou špatně placení, déle to nelze tolerovat.
	Lékaři dostávají to, co systém dlouhodobě unese. V českém zdravotnictví nelze dostávat německé platy.

	3
	Stávka je jako způsob protestu lékařů legitimní.
	Stávka je jako způsob protestu u lékařů vydíráním. Ohrožuje pacienty. 

	4
	Hrozba, že lékaři odejdou do zahraničí, byla reálná.
	Hrozba, že lékaři odejdou do zahraničí, byla nereálná.

	5
	Redukce počtu nemocnic a lůžek znamená ohrožení dostupnosti péče.
	Redukce počtu nemocnic a lůžek je správným krokem. 

	6
	Regulační poplatky neměly být zavedeny, měly by se zrušit. 
	Regulační poplatky byly správným krokem.




